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Answering honestly, after viewing the video and taking notes, how well did you feel you understood the grammar concept?

I completely understood the grammar concept. 20 44%

I mostly understood the grammar concept, but I had a few questions for the teacher. 22 49%

I didn't really understand the grammar concept and I needed the teacher to explain it to me. 1

I didn't understand any of the grammar concept. 2

If you had a choice, how would you prefer to learn new vocabulary and/or grammar concepts?

I liked watching the videos and I think it helped me understand. 23 51%

I would like to do some type of online activity to learn new concepts. 4 9%

I would rather just read the textbook. 10 22%

No preference. 8 18%

Did you have any technical issues when trying to view the videos?

Yes, I was able to view both videos. 38 84%

No, I wasn't able to view some or all of the videos. 7 16%
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